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ВСТУП 

 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи. Розвиток 

електроенергетичної системи України, встановлення альтернативних джерел 

електроенергетики є актуальними питаннями в контексті євроінтеграції 

України, що означатиме узгодження національних енергетичних стратегій та 

планів до загальноєвропейських, а також виконання міжнародних екологічних 

зобов’язань у сфері енергетики. 

Важливість електроенергетичної галузі для економіки та 

обороноздатності України показало повномасштабне вторгнення росії. Окрім 

інших актів енергетичного тероризму, також постраждала і галузь 

електроенергетики. Близько 60% промислових сонячних електростанцій 

зосереджені у південних та південно-східних областях України, де 

відбуваються активні бойові дії. Так, за різними оцінками (уточнюється через 

розташування об’єктів генерації у зоні ведення активних бойових дій) 

постраждало 30-40% електростанцій у регіонах, що потерпають від російського 

вторгнення, - 1120-1500 МВт встановленої потужності. Таким чином, через 

війну в Україні постраждало до 1,5 ГВт потужностей СЕС (тут і далі у роботі-

сонячні електростанції) [70]. 

 Це означає, що задля відновлення балансу в енергосистемі доцільно 

здійснювати нові проекти у сфері сонячної електроенергетики.  

Огляд джерел з обраної проблеми. У дослідження питань з розвитку 

сфери сонячної енергетики істотний внесок внесли: М. Долішній, Д. Дубінін, З. 

Кенжаєв, Є. Лаєвськй, О. Машкова, Ю. Олійник, В. Поповкін [20, c.3], 

Романова Д.О., Отенко І.П [20]. Різноманітні аспекти функціонування сонячних 

електростанцій досліджували М.С.Лемешев, А.С. Панькевич [57].  

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичні, методичні та прикладні 

аспекти започаткування власної справи в сфері сонячної електроенергетики. 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 
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сонячної електростанції на ринку електроенергії України (при розташувані  

виробничих потужностей в Одеській області). 

Предмет дослідження – бізнес проєктування започаткування власної 

справи у сфері сонячної електроенергетики.  

Завдання дослідження кваліфікаційної роботи: 

 загалом охарактеризувати проєкт, дослідивши його теоретичні аспекти; 

 окреслити нормативно-правові засади бізнесу; 

 обрати організаційно-правову форму бізнесу та систему оподаткування; 

 проаналізувати ринок електроенергії в Україні та світові тенденції у цій 

галузі; 

 оцінити внутрішні конкурентні переваги проєкту; 

 сформувати витрати на започаткування бізнесу; 

 спрогнозувати прибуток проєкту та розрахувати економічну ефективність 

проєкту; 

 проаналізувати можливі ризики. 

Для вирішення поставлених у кваліфікаційної роботі завдань були 

використані такі методи дослідження:  

– загальнонаукові: аналогія, системний аналіз, формалізація; 

– логічної абстракції: аналіз і синтез, індукція та дедукція; 

– економіко-математичні: факторний, системно-структурного аналізу; 

–економіко-статистичного аналізу: табличний, графічний, групування, 

класифікації, моделювання; 

– маркетингові: SWOT-аналіз, PESTLE-аналіз. 

В процесі обробки інформації використовувалась комп’ютерна програма 

Microsoft Office Excel. 

Інформаційна база дослідження: Закони України, законодавчо-

нормативні матеріали Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

центральних органів виконавчої влади, наукові публікації та монографічні 

видання українських вчених, матеріали наукових конференцій і досліджень, 
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звіти та аналітичні матеріали державних органів, статистичні бази даних, веб-

сайти. 

Структура та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота 

бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел (65 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 69 

сторінoк. Основний зміст викладено на 61 сторінці. Робота містить 38 таблиць, 

13 рисунків. 
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